

距离11月24日在深圳举行的第十二届全国期货实盘交易大赛暨第五届全球衍生品实盘交易大赛颁奖大会越来越近，大会各项准备工作已基本就绪。记者从大赛组委会了解到，今年颁奖大会的国际化氛围非常浓厚。在期货市场国际化步伐进一步加快的背景下，颁奖大会与时俱进，国际化“元素”备受瞩目。

芝商所作为大赛的常年合作伙伴，今年继续设置了五个单项奖，芝商所亚太区主管兼董事总经理柯睿慈将到会并介绍境外期货市场的最新发展动态。世界杯交易锦标赛（WCTC）创始人约珥·罗宾斯将在大会上致辞，这也是他首次参加国内期货市场的活动。威廉指标（W&R）创始人、国际著名交易大师拉瑞·威廉姆斯将在大会中以视频的方式对获奖选手表达祝贺及祝福。世界交易大师、世界杯交易锦标赛四次冠军得主安德烈·昂格尔将带来关于其交易理念以及方法的主题演讲，并参加下午专场的圆桌对话，参会者将有机会与其面对面交流。

约珥·罗宾斯在接受期货日报记者专访时表示，中国期货市场过去十多年发展迅猛，拥有庞大的客户群体，为市场未来的持续增长提供充足的动力。中国的交易者很聪明、很勤奋，如果能了解和吸取美国及其他国家和地区交易者的经验，增进交流学习，在交易中会少走一些弯路，中国的交易者不仅可以在中国期货市场上，也可以在国际期货和外汇市场上取得辉煌的成就。

安德烈·昂格尔是全球唯一一位四次赢得世界交易锦标赛冠军的交易大师，特别是在2008—2010年全球经济萎靡不振时连续三年勇夺第一，成为WCTC史上绝无仅有的三连冠获得者。安德烈·昂格尔还是拉瑞·威廉姆斯学院“荣誉堂”成员，是程序化、自动化交易专家。作为一名曾经的机械工程师，他将技术工程应用在交易系统开发中，通过不断完善自己的交易系统，成为了世界顶级业绩交易员。

本届颁奖大会设置了“境外、期权交易专场”，设置了三个主题演讲以及两个圆桌对话。第一个演讲人是外盘重量组第六名赵鸿团队，演讲题目是“机构大资金如何实现长期稳定盈利”。赵鸿（FRM）拥有十二年的欧美职业交易生涯经历，注重账户的稳定和风控，毕业于欧洲EDHEC商学院，以金融理论及交易实操全优成绩获得最佳毕业生荣誉。她还曾经获得中国大学生数据竞赛一等奖，国际数据建模竞赛一等奖，是国家863项目科技专家，获得过美国沃顿商学院主办的全球商学院投资竞赛期权组第三名，相信赵鸿届时将为参会者带来一场非常有价值的演讲。

此外，境外交易专场的圆桌对话嘉宾有安德烈·昂格尔、外盘重量组季军石华明、外盘轻量组亚军、多届大赛获奖者谭伟鸿、外盘轻量组季军李钊榆、外盘重量组第九名冯勇等。石华明专注于A50期指的日内交易；谭伟鸿连续三届大赛进入前十名，他1994年进入期货市场，曾任北京商品交易所红马甲，参与期货业联席会议，见证了中国期货业初创时期的艰难与辉煌；李钊榆是职业期货投资人，十年炼狱，大道至简，追求低回撤，资金稳健增长；冯勇专业做镍22年，拥有非常丰富的实战经验

，通过现货市场的一些经验和市场的感觉与期货的技术面做比对，相互映证。有这么多优秀嘉宾的互动交流，对于投资者来说，将是极为难得的学习和提升机会。

本文源自期货日报

更多精彩资讯，请来金融界网站(www.jrj.com.cn)